
Η ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αγίας Παρασκευής (ΣΕΔΑΠ) 

«Εμείς οι εργαζόμενοι στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, αλλά και χιλιάδες ακόμα συνάδελφοι 
που εργάζονται σε όλους τους Δήμους της Ελλάδας, τα τελευταία χρόνια βιώνουμε 
την συνειδητή απαξίωση της εργασίας μας καθώς και την έλλειψη δυνατότητας να 
αποδώσουμε όσα από το νόμο και την διάθεση μας μπορούμε να προσφέρουμε προς την 
κοινωνία μας. 

Το παραπάνω είναι αποτέλεσμα της ολοένα και πραγματικά μειούμενης 
χρηματοδότησης από το κεντρικό κράτος σε συνδυασμό με την έλλειψη οράματος, συνετής 
διαχείρισης και δίκαιης κατανομής του προσωπικού από την εκάστοτε δημοτική αρχή. Το 
γεγονός αυτό οδηγεί πλήθος συναδέλφων μας σε αναζήτηση καλύτερων εργασιακών όρων 
με μετατάξεις από το Δήμο μας, δημιουργώντας συνθήκες υποστελέχωσής του, με 
αποτέλεσμα να μην μπορεί να ανταποκριθεί στις συνεχώς αυξανόμενες αρμοδιότητες που 
πλέον μεταφέρονται στους ΟΤΑ. 

Η έλλειψη προσωπικού στις υπηρεσίες, ξεπερνά το 50% ενώ το υπάρχον δυναμικό 
απαρτίζεται από μονίμους/ΙΔΑΧ και συμβασιούχους με αποτέλεσμα την δυσλειτουργία των 
υπηρεσιών με εργαζόμενους δύο ταχυτήτων, χωρίς τα ίδια δικαιώματα και με μόνη 
προοπτική την λήξη σύμβασης. 

Καθημερινά καλούμαστε να παράγουμε έργο προς τους πολίτες μέσα σε υποτυπώδη 
κτίρια που δεν πληρούν βασικούς κανόνες ασφαλείας με ανύπαρκτες υποδομές και με 
απαρχαιωμένο εξοπλισμό. Εργαζόμαστε αγόγγυστα παρότι η χορήγηση των ΜΑΠ-γαλάτων 
εδώ και χρόνια είναι από ελλιπής έως ανύπαρκτη, παρότι η όποια διεκδίκηση μονιμότητας ή 
εργασιακών μισθολογικών διαφορών ακόμα και όταν δικαιώνεται στα δικαστήρια εκκρεμεί 
επ’ αόριστον ή προχωρά στο εφετείο. 

Μέσα σε αυτό το ομολογουμένως δύσκολο εργασιακό περιβάλλον έρχεται να προστεθεί 
ένα κλίμα δυσαρέσκειας, καχυποψίας και γενικότερης αμφισβήτησης της όποιας 
νομιμότητας των τοποθετήσεων του προσωπικού, αποτέλεσμα του κενού που υπάρχει από 
τις κρίσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου κατά το έτος 2015 έως και σήμερα στους Δήμους. 

Οι εργαζόμενοι έχοντας πλήρη συναίσθηση των πραγματικών καταστάσεων ζητούμε από την 
νέα δημοτική αρχή να προβεί στις απαραίτητες βελτιώσεις και να ορίσει συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των προτάσεων της σε πνεύμα ευβουλίας, ώστε να βοηθήσει 
στην επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος προς το συμφέρον των εργαζομένων 
του Δήμου και κατ’ επέκταση της πόλης της Αγίας Παρασκευής. 

Πρωτοφανής απαξίωση από μέλη της διοίκησης 

Υπάρχουν όμως και προβλήματα που δεν έχουν χρονοδιάγραμμα. 
Αναφερόμαστε σε περιστατικά παραβίασης προσωπικού χώρου, αμφισβήτησης της 
εργασιακής μας κατάρτισης και σε πρωτοφανή απαξίωση από μέλη της διοίκησής σας, που 
έχουν προκαλέσει δυσμενείς συνθήκες επιβίωσης στον εργασιακό χώρο. Ο όποιος έλεγχος, 
παρατήρηση ή επίπληξη, δεν δικαιολογεί την οποιαδήποτε συμπεριφορά που ξεπερνά τα 
όρια και μεταλλάσσει την εξουσία σε καταχρηστική, διότι τότε αποτελεί μονόδρομο η 
αντίδραση για την προστασία και περιφρούρηση της αξιοπρέπειάς μας. 



Η συνετή διαχείριση, η διεκδίκηση περισσότερων πόρων και ανθρώπινου δυναμικού, καθώς 
και η βελτίωση των συνθηκών εργασίας αποτελούν την μοναδική λύση για την αύξηση του 
παραγόμενου έργου της Δημοτικής Αρχής και απομακρύνει την δημιουργία κοινωνικού 
αυτοματισμού και της επίκλησης των ιδιωτικοποιήσεων ως πανάκεια όλων των 
προβλημάτων. 

Καλούμε τη νέα Δημοτική Αρχή να ασχοληθεί με τα προβλήματα των εργαζομένων, την ορθή 
ερμηνεία των νόμων που αφορούν τα δικαιώματά τους, ώστε να επιτευχθεί σε πνεύμα 
ευβουλίας το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα προς το συμφέρον της πόλης. 
Σε αντίθετη περίπτωση θα διεκδικήσουμε με κάθε πρόσφορο τρόπο τα εργασιακά μας 
δικαιώματα. 

Για όλους αυτούς τους λόγους ως εργαζόμενοι του Δήμου ενώνουμε την φωνή μας με όλο 
το εργατικό κίνημα με το μόνο δρόμο που έχει δείξει διαχρονικά η ιστορία, την ΑΠΕΡΓΙΑ. 
Απεργούμε και διαμαρτυρόμαστε για την υπέρμετρη ακρίβεια και για μισθό που να καλύπτει 
επαρκώς τις ανάγκες μας, για την επίθεση φίμωσης των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, για 
δωρεάν παιδεία, δωρεάν υγεία και κοινωνικές δομές. 

Συμμετέχουμε στην ΑΠΕΡΓΙΑ αυτήν την Τετάρτη 28/2/2024, καλούμε όλες και όλους έξω 
από το Δημαρχείο σε παράσταση διαμαρτυρίας το πρωί στις 8 π.μ. αγωνιζόμαστε, 
διεκδικούμε και παλεύουμε για ένα καλύτερο αύριο για μας και όλη την κοινωνία, μαχόμαστε 
για μια ζωή με αξιοπρέπεια, για μια ζωή που μας αξίζει!» 

 


